
Φόρμα Αποτύπωσης Σχεδίου Δράσης

Ημερομηνία Εξαγωγής: 03/11/2022

Σχολική Μονάδα: ΕΣΠΕΡΙΝΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ Λ.Τ. ΚΩ - 1012016
Στόχος Βελτίωσης:

Σκοπός του σχεδίου δράσης αποτελεί η επαγγελματική ανάπτυξη των εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας,
μέσω σχεδιασμού, οργάνωσης, υλοποίησης και αξιολόγησης επιμορφωτικών δράσεων που θα αναλάβουν οι ίδιοι
οι εκπαιδευτικοί, με διάχυση εντός και εκτός της παρούσας μονάδας. Αφετηρία για το σχεδιασμό αποτελεί
διερεύνηση, η οποία αναδεικνύει πως οι εκπαιδευτικοί της μονάδας διαθέτουν επαυξημένα προσόντα (μέσω
μεταπτυχιακών προγραμμάτων, προγραμμάτων δια βίου μάθησης, επιμορφώσεων, ερευνητικής δραστηριότητας
κλπ.), τα οποία συνιστούν μεν το ατομικό προφίλ του κάθε εκπαιδευτικού αλλά δεν χρησιμοποιούνται συχνά σε
συνεργατικές δραστηριότητες ή για τη συνολική βελτίωση της μονάδας. Μέσω της δράσης οι εκπαιδευτικοί θα
έχουν την ευκαιρία να αξιοποιήσουν τις ικανότητές τους από τη θέση του επιμορφωτή, συμβάλλοντας για τους
συμμετέχοντες στην ανάπτυξη περαιτέρω γνώσεων, δεξιοτήτων, εμπιστοσύνης, ομαδοσυνεργατικού πνεύματος,
καθώς και στην ενθάρρυνση της εξωστρέφειας, ανάληψης πρωτοβουλιών και ηγετικού ρόλου, ενισχύοντας έτσι
πολυεπίπεδα τη σχολική μονάδα.

Σχέδιο Δράσης: Μαθαίνω, Μαθαίνεις, Μαθαίνουμε
Άξονας: Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
Συντονιστής Δράσης: ΤΖΕΒΕΛΕΚΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ

Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Γ. Αποτίμηση της Δράσης



Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Αποτελέσματα της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)


